



大曝丈夫张斌有婚外情后，胡紫薇接受媒体采访——

“不能承受他背叛”

第三者的N个版本



央视新闻节目主持人 CJ



女记者 CYH



体育记者 LY



胡紫薇自曝家丑

张斌后院起火

女排大奖赛开战 河南女排开门黑

□晚报记者 董洪刚

本报讯 2008年全国女排大奖赛第一阶段的比赛昨天在浙江拉开战幕，联赛中降级的河南郑州高新区女排在浙江赛区的首战比赛中以大比分0:3不敌主场作战的浙江女排，遭遇开门黑。

浙江、上海、天津、四川、北京和河南女排同在一个小组，小组前四名进入第二阶段的八强赛。从实力上看，联赛遭遇降级的河南女排实力是最弱的，河南女排在大奖赛中的目标是小组出线，进入第二阶段的比赛。

女排大奖赛是锻炼年轻球员的好机会。在昨天的比赛中，青黄不接的河南女排以年轻队员为主参加比赛，结果很快便被实力不俗的浙江女排击败，三局的比分分别是23:25、14:25、22:25。

59:76 不敌哈药 河南女篮两连败

□晚报记者 董洪刚

本报讯 全国女篮联赛第九轮的比赛于前日结束，河南女篮做客哈尔滨以59:76败给了强敌哈药女篮，遭遇两连败。

哈药女篮是一支实力不俗的球队，该队拥有苗立杰等现役国手，是一支进攻能力很强的球队。河南女篮是一支以保级为赛季目标的球队，球员处于青黄不接的阶段，老队员刘小红和潘丽仍是当家花旦，但与哈药队相比差距仍然很大。经过四节争夺，最终河南女篮以17分的差距败给对手。

女篮联赛已渐近高潮，12支球队的排名形式逐渐明朗，辽宁女排以全胜战绩稳居联赛头把交椅，而上海女篮和山东女篮则一战未胜并列倒数第一，河南女篮以9战3胜的成绩处于第9名。

本报讯 “如果家庭土崩瓦解，那我的一切就都完蛋了。”半年前，北京电视台当家花旦胡紫薇在接受采访时的一句话，没想到一语成谶。2007年12月28日，央视著名主持人张斌的妻子胡紫薇大闹央视发布会现场，使得张斌的“婚外情”闹得满城风雨。胡紫薇事后接受媒体采访时表示，自己是不能承受张斌背叛，失去理智才不得已自曝家丑。

我那么爱他，却遭背叛

“当感情出现问题时，我试着原谅张斌，却换回一句句的谎言，我不能再承受第二次感情的打击，于是失去理智，才上演了自曝家丑的这一幕。”胡紫薇向记者否认自己是个事业心很强的女人，所以当她初次离婚遇上张斌后，格外

珍惜这份感情，“我只是想让更多的人为我评理，为什么我那么爱他，而他却要背叛我？”

张、胡两人均已辞职？

当记者在前日上午致电北京电视台总编办时，一位姓刘的工作人员却说：“我可以肯定地说，她已经不是女主播了。”并称，“她的人事调动力得怎么样我不清楚。”

有消息称，2007年12月29日下午3时，张斌也已经正式向央视递交辞职信，记者曾向多名央视内部人士核实消息，但大家都讳莫如深：“台里有交代，不许再接受任何有关这件事的采访。”而有关张斌是否已经递交辞呈的传闻，几乎所有人都表示“不知道”，但他们同时也认为，“像张斌这么优秀的电视人才，如果

因此辞职离开央视，不仅让张斌的个人前途毁于一旦，更让央视明年的奥运报道深受打击。”

两个小时发生了什么？

就像是《中国式离婚》的片断，绝望主妇都选择了在大庭广众之下直面自己的婚姻。胡紫薇在央视发布会上成了绝对的主角，她控诉张斌的“不正当男女关系”，并强调两个小时之前才知道。那么两个小时之前，到底发生了什么？胡紫薇接到了一个爆料电话？还是她跟踪张斌发现了什么？两天来网民都在热议：“第三者”是谁？也因此有了N种版本：“嫌疑人”有央视出镜体育记者 LY、央视新闻节目主持人 CJ，还有CCTV-5曾去多哈采访的一个女记者 CYH。综合《羊城晚报》《都市快报》

明郎戶外®桃花峪生态滑雪场 盛装开业

超大规模人工造雪, 山舞银蛇, 雪漫四野, 惊奇浪漫……

欢乐滑雪百元OK 80元畅享浪漫夜场

商务团体预定享受VIP服务

168元套票畅滑无极限, 实惠多多……

特色农家风味自助餐每位28元

自驾路线:
大河路-江山路-古荥-广武(董庄)-桃贾公路
-楚河汉界-桃花峪风景区

城乡公交路线:
郑州纺织大世界↔国棉六厂↔客运西站
↔一五三医院↔广武桃花峪风景区

中国邮政票务郑州地区独家代理
预售热线: 11185